

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Franqueo concertado
AÑO III — — — NUM. 802

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
Y RECIBOS.— Número suelto 5 céntimos.
Atrasado, 25 id.—Anuncios
y comunicados á precios convencionales

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN
Plaza de Cb. pl. 5 (antes Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

En la provincia 15 céntimos semanales
ALICANTE Viernes 10 de Octubre de 1913

Los vecinos protestan contra los concejales COMUNICADO

Señor Director del EL PERIÓDICO PARA TODOS Muy señor nuestro: le damos mil gracias por la defensa noble y digna que en su ilustrado periódico hace el día 6 en pro de nuestros intereses, y al mismo tiempo le rogamos publique este pequeño comunicado por lo que le que daremos completamente agradecidos; favor que esperan de su digna amabilidad y s. m. b. varios vecinos.

NUESTROS REPRESENTANTES
LOS CONCEJAL S DE. DI TRITO 3.º

A vosotros, ídolos del republicanismo, y liberalismo, nos dirigimos con nuestras quejas, sobradas de razón.

No podemos explicarnos técnicamente como lo hacéis vosotros; pero sí con la verdad, madre de todo lo noble y todo lo digno, respondemos á vuestro modo de proceder.

Los políticos españoles, embaucadores del pueblo, han sido la base primera con que hoy podemos defender nuestros derechos.

Gracias á sus consejos y malas obras, ha llegado el día de que podamos conocer al hombre; ellos han sido quienes nos han dado la luz, quienes con sus malas patrañas nos han hecho comprender el camino que debemos emprender, los que á fuerza de engañarnos una y cien veces nos han trazado el sendero que tenemos que seguir, los que con su sabiduría y esmerada educación nos han abierto los ojos para ver y conocer á los malos políticos, á los malos administradores.

Y nosotros os preguntamos: ¿Qué diferencia existe entre vosotros y los antepasados? ¿El pueblo o dará la respuesta?

Dignísimos patriarcas concejales del distrito 3.º ¿no sois vosotros el vigía, el patrón del barco, como suele decirse?

¿No sois el amo del cotarro como vulgarmente se dice? ¿No aprobásteis al ver la mala situación en que se encontraba la plaza de Hernán Cortes, su arreglo?

¿Y por qué semejante abandono?

¿No hemos sido y somos ciudadanos como los demás? ¿no sois cuatro representantes capaces de arrollar al más sabio consistorio?

Nosotros os mandamos á la casa del pueblo á una sola cosa, á administrar nuestros intereses. ¿Y qué habéis hecho? Confabularos, sí, para no hacer nada bueno, á no ser que sea el zoco Soto, y para eso nos quitásteis un paseo.

Del donativo á unas aristocráticas sociedades, la prensa fiel reflejo de nuestro pueblo, habló por nosotros, y del abandono de las calles de las Delicias y Mu-

ro también; y si lo ignoráis, preguntad á nuestro simpático amigo Barrigueta. ¡Dios os libre de su puma!

Lo hemos dicho una vez, no es el egoísmo el que nos induce á protestar de vuestro comportamiento; los barrancos y barreras existentes en nuestras calles, es el fiel reflejo de nuestra veracidad.

Quien anda por malos caminos, tropieza y cae, y así ha ocurrido á vosotros por no meditar y pensar que tenéis mandatarios de vosotros que son mayores de edad, y tenéis obligación de rendir cuentas.

¿A quién vais á hacer olvidar la compra del castillo de San Fernando? ¿iendo el caos de vuestro distrito ¿qué prisa teníais en realizar dicha compra? Lo primero es primero, y esta es y ha sido la causa de que parte de nuestro pueblo se vea abandonado por no haber dinero en la casa grande para atender las primeras y perentorias necesidades.

¿Para qué esas mociones de las calles del Pozo y de la República sino habéis servido para quedar bien con vuestros electores?

Andáis por malos caminos y os habéis estrellado, porque nuestros hermanos de San Antón saben á qué atenerse; saben que existe mucho de común entre sus representantes y los nuestros; pasad por el distrito á quien debéis el fajín y veréis la hermosura de vuestra obra.

¿Qué os creéis políticos modernistas? ¿Nosotros no consentimos que nos engañe nadie La prueba ya os la dimos pidiendo nuestros derechos por mediación de los señores Ramos y Mendaro, haciendo un desprecio de vuestras fuerzas.

¿Es que aguardabais que nos convirtiéramos en pediguños? ¿Somos mayores de edad, dignísimos mandatarios!

Si hemos callado cerca de dos años ha sido por ver la osadía que tenéis, á donde llegaba. Estamos hartos de vosotros, como á representantes nuestros, y os excomulgamos ante el pueblo y todos los hombres rectos.

En los pueblos civilizados, en las aldeas ó distritos, cuando estos protestan de sus mandatarios, entregan estos inmediatamente el cargo que ostentan.

Y basta con lo dicho que creemos bastante.

Los vecinos que suscriben Vicente Cruañes, José Ríos, Manuel González, Vicente Costa, Vicente Pérez, Rafael Rodríguez.

Siguen las firmas.

La Voz Primitiva
"BIOSCA"
Para antiguo y acreditado servicio diario de encargos á domicilio sobre Alicante y Madrid, vigas en las mismas casas.
En Alicante:
Zaragoza, 5.
En Madrid:
Puerta Atocha, 6.

EL ILUSTRÍSIMO SEÑOR
D. Tomás Aznar Serra
COMENDADOR DE LA REAL ORDEN DE ISABEL LA CATÓLICA
FUNDADOR DE LA CASA TOMÁS AZNAR É HIJOS

Ha fallecido en Barcelona á las tres de la madrugada del día 8 del actual
A los 65 años de edad
R. I. P.

Sus desconsolados hijos D. Aniceto y Doña María; hijos políticos D. Luis Badías y Doña Carmen Doménech; hermanos, nietos, sobrinos y demás parientes, participan á sus amigos y conocidos tan sensible pérdida suplicándoles le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir mañana á las diez y media al entierro y conducción del cadáver desde la Plaza de la Reina Victoria (S. Francisco) á su última morada, por cuyo especial favor le quedarán eternamente agradecidos.

Alicante 10 de Octubre de 1913.
El duelo se despide en la calle de Alfonso el Sabio.
Se suplica el coche.

Nuestra segunda comida

A modo de exordio

En el poético paseo de Campoamor, se alza magestuoso y serio el edificio á silo de Nuestra Señora del Remedio.

Es la casa de la aridez, de la Enseñanza, del Recogimiento, y por eso en ella, durante el día, las madres que carecen de fortuna, depositan á sus pequeños para que las dulces hermanas de la caridad cuiden de los pedazos de sus almas, los alimenten y los instruyan.

Y es de ver cómo aquellas piadosas mujeres cumplen su misión sagrada de amantísimas y tiernas madres, sin sentir desaliento en el ejercicio de los penosos deberes que voluntariamente se han impuesto. Por eso las hermanas de la Caridad del Asilo del Remedio, son respetadas y estimadísimas de todos los alicantinos.

En aquella santa casa todo es vida, juventud y lozanía; para los pequeños que á ella asisten, es agradable la obligación que les imponen sus mayores, y esto prueba hasta la evidencia, que las hermanas los corren con dulzura, sin recurrir nunca á medios extremos.

El pueblo de Alicante, cuya nobleza le caracteriza, presta todo su apoyo á este benéfico establecimiento en la medida de sus fuerzas, y el acto de simpatía que realizó ayer, es la mejor prueba de nuestro aserto.

En el Asilo

Como saben nuestros simpáticos lectores y el público en general, nuestra segunda comida estaba anunciada para ayer á la misma hora que la que se dió en la Beneficencia el próximo pasado domingo.

Sin embargo, á las diez de la mañana ya se veían grupos de gente estacionados á lo largo del paseo de Campoamor, ávidos de penetrar en el Asilo á contemplar el segundo «ágape» organizado por nosotros con los beneficios obtenidos en la becerrada del 21 del pasado mes de Septiembre.

Cerca de las once, y cuando la animación iba tomando mayor incremento, empezaron á acudir las simpáticas señoritas que actuaron de camareras, muchas de las cuales, ya realizaron tan benéfica obra en la comida que se dió á los asilados de la Beneficencia.

Preparativos

Desde las primeras horas se vinieron haciendo los preparativos de la comida, que fué confeccionada en las propias cocinas del Asilo.

Las encargadas de ello, asesoradas por las infatigables hermanas de la caridad, realizaron sus trabajos á cumplida satisfacción de todos.

El menú

El menú de la comida de ayer, se compuso de lo siguiente:
El clásico Arroz «caldoset», un bifeck con patatas, pan, vino, manzanas

con enpachona cana y cincuenta tabullas
de Francisco Barrá, San Mateo 14.—
Teléfono, 433.
Bañón 10.—Alicante
En la capital 10 céntimos semanales

y dulces, que los pequeños concurrentes al benéfico establecimiento saborearon con delicia.

A las doce

Al mediodía, en punto, se empezó a servir por las hermosas señoritas que con gran solicitud se brindaron a actuar como camareras, el primer plato del «banquete».

La banda

La banda de música de las Casas de Beneficencia, cedida galantemente por la Excm. Diputación provincial, amenizó el acto, ejecutando las mejores piezas de su vastísimo repertorio.

Nuestro aplauso a los músicos y a su inteligente é incansable director D. Casimiro García.

Las camareras

Cuanto digamos de estas simpáticas jóvenes, gloria y honra de la tierra alicantina, es poco para alabar su meritisima labor en pro de los pobrecitos niños.

Con un interés digno de todo encomio, se multiplicaban por acudir a todas partes, procurando que no faltase a ninguno pan, vino ó comida.

Un deber ineludible de gratitud á ellas nos obliga a darles nuestras mas expresivas gracias, al mismo tiempo que insertamos a continuación sus nombres, para que perduren en la memoria de estos pequeños que, al ser mayores, recordarán con deleite el día de la comida extraordinaria que, en nombre de Alicante, les dió EL PERIODICO PARA TODOS.

Son estas caritativas señoritas, entre otras: Dolores Moltó, María Lledó Jordán, Isabel Soria, Luisa Aracil, Rafaela Manzanaro Soler, Magdalena Miranda, Manuela González Montero, Concepción Cerdán, Josefina Guijarro Clemente, Consuelo García Jiner, Pepita Samper, Milagros Aracil, Isabel Iborra, Pepita Carbonell Carratalá, Rafaela Terol Polo, Herminia Más, Josefa López Oliver, Agustina Papi, Carmen Miranda, Susana González, Isabel Ruiz, María Martínez, Ascensión Terol Polo, Anita Menachés, Paquita Samper, Bienvenida Moreno, María Agustín, Emilia Torres, Dolores Selles, María Samper, Concha Juan Lillo, María Sánchez, Antonia Pujol Pastor, Josefina Aracil.

El público

El inmenso público congregado ante las puertas del edificio, pugnaba por penetrar en su interior, tirando con fuerza de la cadena de la campanilla, para que se le franqueara la entrada. In embargo no se le permitió a nadie hasta que se empezó a servir la comida, á cuya hora en vista de que era imposible contener por más tiempo aquel enorme contingente, se abrieron las puertas del establecimiento.

Esta medida fué tomada con el plausible fin de que la comida siguiera su curso con el orden perfecto en que había comenzado y no sufriera interrupción el servicio a las mesas.

Los invitados

Entre los invitados al acto tuvimos el gusto de saludar al decano de los periodistas, don Antonio Caldo López, director de «El Graduador» y á los representantes de «El Liberal», «El Correo» «El Noticiero», y «El Batallador».

Saludamos también á nuestros distin-

guidos amigos, don José Sánchez Santana, médico de las Casas de Beneficencia y don Antonio Sancho, profesor de las escuelas del mismo establecimiento.

Las autoridades, apesar de las invitaciones que al efecto se les remitieron, no concurrieron al acto.

Lo deploramos, porque su presencia hubiera dado mayor realce á la fiesta.

Los niños

El número de niños de ambos sexos que asistió ayer al Asilo de Nuestra Señora del Remedio; osciló entre 300 y 350, de los cuales 18 eran de uno á tres años de edad.

Daba gusto dar una vuelta por el amplio comedor donde se veían sentados en las cuatro largas mesas más de trescientos infantes y luego ver en una habitación situada frente á la cocina, á los dieciocho pequeñuelos que, con gran seriedad, esperaban la comida.

¡Pobrecitos! Qué alegría la que experimentaban ayer sus pequeños corazones!

La una

A esta hora terminó la fiesta; los pequeños comieron y bebieron, con toda satisfacción hasta saciarse.

Algunas de las madres se hallaban detrás del sitio que ocupaban sus respectivos hijos y en sus semblantes se traslucía el contento y la alegría que respiraban sus almas.

Un recitado

Después de los postres, se impuso silencio al público por medio de un toque de atención que dió un corneta de la banda de Beneficencia y la niña Gloria Lillo, de unos doce años de edad, recitó las siguientes líneas que fueron escuchadas con religioso silencio:

« Señores organizadores y cooperadores de esta fiesta de caridad: En nombre de todos los niños que asisten á este benéfico Asilo, doy las más efusivas gracias por el grandioso acto de caridad con que nos obsequiais. Que Dios os dé salud, larga vida, buena voluntad y medios con que seguir ejerciendo esta clase de obras meritorias.»

Al terminar la niña su acción de gracias, que dijo con gran emoción, una estruendosa salva de aplausos atronó los ámbitos del espacioso comedor. Reconstruido el silencio, la misma Gloria Lillo, con voz estentórea, lanzó al aire estos tres vítores:

Vivan nuestros bienhechores!
Vivan los protectores de los niños!
Viva la Caridad!

Todos los niños y el público numeroso que llenaba el salón, contestaron con entusiasmo dando muestras de adhesión, y hubo muchos á quienes la corta peroración de la niña arrancó lágrimas de ternura y de emoción.

Acto continuo salieron los niños á los patios y se procedió á despejar el local.

La segunda parte

A la una y media próximamente después de limpiar las mesas, se prepararon estas de nuevo para servir la comida á los cuarenta y ocho músicos que amenizaron el acto.

A estos se les sirvieron los mismos platos que á los demás.

Las lindas camareras seguían allí, dispuestas á cumplir su cometido hasta el fin.

Un suceso

Aunque de escasa importancia, suceso fué en medio de la fiesta de alegría, lo que ocurrió á la simpática camarera, señorita Magdalena Miranda; desviviéndose por acudir á todas partes y servir á todos, se produjo un corte en un dedo con un cuchillo, cortando pan.

Lamentamos lo sucedido y deseamos que la leve herida no tenga consecuencias.

Las hermanas

Digna de elogio, es la labor realizada por las Hermanas de la Caridad que residen en el Asilo de Nuestra Señora del Remedio, pues se desvivieron por atender á todos y dar facilidades para el mayor éxito del acto.

Y ya en este punto, no queremos dejar de citar á la Hermana Sor Encarnación, encargada de las Cocinas, la cual trabajó lo indecible y gracias á su valiosa cooperación se realizaron con admirable puntualidad los trabajos preliminares de la comida.

Un E. L. M.

A las cuatro de la tarde se recibió en esta Redacción un atento besalamano del Excm. Sr. Alcalde Presidente de este Ayuntamiento, en el que decía que, si sus ocupaciones se lo permitían, asistiría con sumo gusto á presenciarse la comida para la cual, habia sido invitado.

Seguramente fuerza mayor le obligó á no asistir, aunque no obstante, nosotros agradecemos su intención.

Nota típica

Fué la que ofrecieron algunas de las señoritas camareras aceptando de mano de varios comensales, trozos de pan con carne y vasitos de vino, confraternizando con todos.

El final de la fiesta

A las dos en punto de la tarde se dió por terminada la fiesta.

Las lindas camareras y los amigos que quedaban en el local, se despidieron de nosotros hasta el próximo domingo que nos reuniremos en el Asilo de Benalúa.

La banda de las Casas de Beneficencia se despidió á los acordes de un airoso pasacoble.

Haciendo historia

El Asilo de Nuestra Señora del Remedio fué fundado en el año 1885, con el plausible fin de dar educación á los menesterosos á los hijos de los pobres; y así se ven en el benéfico establecimiento centenares de niños de todas edades, desde los de pecho hasta los de doce años, los cuales por la módica cuota de 15 céntimos los primeros, y 10 ó 5 los segundos, son atendidos debidamente durante todo el día, quitando á sus madres que han de ir en busca del cotidiano sustento, el tener que pensar lo que pueda suceder á los hijos de sus entrañas.

En el Asilo del Remedio se les nutre y se les dá instrucción; ¿puede pedirse más por tan exigua cantidad?

El local

Este establecimiento reúne todas cuantas condiciones exigen el «confort» y la higiene modernos.

Amplios salones para la enseñanza, que reciben suficiente ventilación y claridad de altos y numerosos ventanales; patios espaciosos para asueto de los ni-

ños y un comedor de extraordinarias dimensiones, capaz para 400 plazas.

La elevación de sus techos y el limpio estucado de las paredes causan grata impresión á la visita.

La obra que desde tanto tiempo vienen realizando las hermanas de la Caridad, á cuyo cargo esta el establecimiento, y la Junta de Damas que lo dirige, es digna de todo encomio.

Las alabanzas que merecen, las reciben directamente de las antiguas asistentes al Asilo, las cuales demuestran su gratitud enviando ahora á sus hijos, á quienes las hermanas llaman «els nostres netets».

El día que la obra llegue á su grado máximo y con la ayuda poderosa de la clase adinerada puedan enviar las familias pobres á sus hijos al Asilo, sin las ahora necesarias una, dos ó tres «moneetes», Alicante podrá felicitarse, porque estará de enhorabuena.

Punto final

¿Qué hemos de decir? Repetir nuestras gracias á los que nos han ayudado, á los que contribuyeron á esta obra de caridad y, en fin, á todos en general.

Los abandonados y los desheredados de la fortuna, están agradecidos, al pueblo alicantino y las fechas del 5 y del 9 de Octubre del año 1913, quedan esculpidas para siempre en sus agradecidos corazones.

Hasta el próximo domingo en el Asilo de Ancianos de Benalúa.

Para hoy

No queremos terminar sin hacer constar, que en nuestro deseo de que la comida fuera sabrosa y abundante, compramos tal cantidad de comestibles, que aún sobraron un caldero de morcillas (sin guisar) y gran cantidad de pan.

Este sobrante se repartirá hoy entre los niños que asisten al Asilo.

Vermouth dulce y seco

ELABORADO POR LA CASA de José Maria Caselles y Tarrats, en C. de ROS. El que lo pruebe una vez, lo adora. Es el más sano y puro, según análisis á disposición del consumidor. Representante general para España Don Federico Montoya, Cardenal Chacra, 30, pcal. Madrid.

Se curan todas las enfermedades de los ojos

EN LA Clínica Oftalmológica del doctor Candia (de los Institutos Rubio y Oftalmico Nacional de Madrid) Bailén, 14, dependido, al lado de la Puerta de la Ualón.—ALICANTE. Consulta muy económica de 9 á 12; especies de 2 á 4; inase y viaras de 4 á 5 GRATUITA. Tratamiento especial de la GRANULACION.

Clínica del Dr. Manuel Iriarte

CONSULTA GENERAL ESPECIALIDAD EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ. Antigua vivienda de las señoras de los señores Gutiérrez y Murgueta, de Madrid y Fargas, de Barcelona. Consulta de 11 á 2, todos los días San Fernando, 34, pcal. Alcañiz.

Reclutamiento de Voluntarios con premio para el Ejército de Africa
Agente en Alicante
ELEUTERIO MINGUEZ
Posada de La Unión
Se necesitan corresponsales en todos los pueblos de importancia.

¿Denunciados?

No debe ceder

En nuestro querido colega «El Liberal», después del artículo en que comenta la última sesión celebrada por nuestro municipio, leemos lo siguiente:

«Durante el interregno corto que medió entre la terminación de la sesión extraordinaria y el comienzo de la ordinaria, se susurraba, y solo a título de rumor lo publicamos, que el alcalde prepara una querrela contra dos colegas, contra EL PERIODICO PARA TODOS y contra EL Luchador» por un artículo que publicó el primero y el segundo reprodujo, cuyo artículo en opinión de algún distinguido letrado, contiene injurias encubiertas.

Si estos rumores tienen una base cierta, celebraremos que el señor Ramos desista de seguir el procedimiento de la querrela, siempre molesto para todos, para querrellado y querellante.

Inútil es poner de manifiesto la sorpresa que la noticia nos ha causado, pues aunque censuremos la gestión del Sr. Ramos, digna de censura por más de un motivo, cuidamos siempre de no inferir injurias á nadie.

Así, pues, no sabemos qué artículo será el que tiene ofendido al Sr. Ramos, hasta el extremo de querer proceder judicialmente contra el PARA TODOS.

Ya sabremos á qué escrito se referirá el día que el Juzgado nos llame y nos lo diga, pues nosotros, agradeciendo las cariñosas frases de «El Liberal», y su buen deseo de que el Sr. Ramos desista de seguir el procedimiento de la querrela, somos de distinta opinión.

El señor Ramos, si se considera injuriado por alguno de nuestros escritos, debe llegar hasta el fin, sin contemplaciones de ningún género, pues nosotros ni ahora ni nunca las hemos tenido para censurar todo aquello que creemos digno de censura.

Nuestra mira es defender los intereses del pueblo y si por defenderlos se nos persigue y denuncia, crea el señor Ramos que lo consideramos como un orgullo.

Tenemos la conciencia tranquila.

Colegio Centro de Instrucción

DIRECTOR

D. DIONISIO ARAGONES VIDAL

Avenida del Dr. Gadea, 6, baj.

En este hermoso Colegio la enseñanza se halla graduada. Tiene además una clase especial de preparación para el ingreso en el Instituto y Escuela Superior de Comercio.

La carne y los despojos Privilegio irritante

O la autoridad del señor Ramos tiene mucho que desear, ó el señor Ramos concede privilegios que la opinión ha de juzgar de ruda manera.

Por lo visto, se ha dado orden de que en los puestos del mercado se separe convenientemente, por medio de un tabique, el sitio donde se vende la carne del de donde se expenden los despojos, y hemos tenido ocasión de ver que algunos carniceros han realizado la reforma en las condiciones debidas y otros, de mala manera, con tabiques de papel y tela.

Después de todo, de una ú otra forma, se ha cumplido la orden.

Pero lo verdaderamente irritante, es que precisamente en los puestos de aquellos que son contratistas del impuesto de carnes, no se han hecho tabiques, ni siquiera de papel.

¿Es que estos señores tienen bula? ¿Es que el Sr. Ramos tiene algo que agradecerles?

No creemos que sea eso, pero no deja de ser incomprensible el privilegio.

Y ahora vea el Sr. Ramos si puede denunciar este articulo.

CLÍNICA Médico-Quirúrgica DE JUAN ALBERT BLASCO

Consulta general. Especialidad en enfermedades de la infancia. Curación del reumatismo por las inyecciones de suero oxigenado. Consultas de día y mañana y de día y tarde. Gratia para pobres los martes y sábados de 1 á 5. Calle Cascajales, 1, bajo, Barroca.

DE TOROS

EN MADRID

Cogida de Cochero

La corrida regia, un fracaso. No asistieron el rey ni Poincaré. Primero.—Machaco «laborea» con desconfianza dando lugar á protestas por parte del público. Segundo.—Pincha mal una vez, otra en el pezcuzo. Tira los trastos y sale huyendo. Broncazo fenomenal.

Segundo.—Gallo, por no ser menos que Machaco, hace gala de sus celebres «espantas».

Pincha cuatro veces en el cuello, volviendo la cara.

Segundo broncazo. Tercero.—Cochero bien en quites y bien banderillando. Superior con la muleta para dar un soberbio volapie.

Cochero enganchado del muslo y el bicho rueda.

Ovación estupenda.

Cochero pasa á la enfermería, donde los facultativos le aprecian una herida contusa de 20 centímetros de extensión en la región inguinal derecha.

Cuarto.—Gaona soso. Prende una atravesada.

Tercera bronca.

Quinto.—Machaco muy mal con la muleta. (Bronca.)

Huye descaradamente y atiza un sablazo que atraviesa al toro, asomando medio estoque por los costillares.

Gran bronca, protestas é insultos al diestro.

Media deladtera, saliendo huyendo y otra media atravesada.

El escándalo es de los que no se han oido nunca en la plaza de Madrid.

Sexto.—Gallo hecho un «Gallina» ante el toro, bailoteando.

Pasa el bicho ante él y le da un misticazo en la barriga.

¡El colmo de la bronca!

El público puesto en pié le insulta y ya no le deja intervenir en el sexto de la lidia.

Septimo.—Machaco derrocha por arrobos el miedo, originando grandes protestas. Deja media delantera, escurriendo el bulto y volviendo la cara.

Bronca terrible.

Octavo.—Gaona valiente y artistico con muleta.

Dá un soberbio volapie que le vale una ovación.

Los toros de Pérez de la Concha pequeños y de escasa cornamenta.

Uno fué tostado y otro echado al corral.

¡Un desastre!

BELMONTE

Esta noche se espera á Belmonte en Alicante para torear en la corrida de mañana.

Belmonte, ya que horizonte con su alegría consuela, ven sano y salvo, Belmonte, esta noche de Orihueña.

Que aquí miles de personas ansian ver tus guapezas, y están tejiendo coronas para premiar tus proezas.

Has triunfado en Jeréz, en Sevilla y en Toledo, probando con tu altivez que el toro te importa un bledo.

Ven esta noche, Belmonte, á entusiasmar á Alicante, ya que, radioso horizonte, te rinde honores galante.

PLAZA DE TOROS DE ALICANTE

Especta Club (S. A.)

Sensacional corrida de novillos-toros para el día 11 de Octubre á las tres y media de la tarde.

3 fenómenos 3

Pastoret BELMONTE Gavira II

Seis toros de la acreditada ganadería de Moreno Santamaría, de Sevilla.

— PRECIOS —

Entrada general, 3 pesetas. Id. id. para señoras, niños y soldados, 2 id. Includos los impuestos. Trenes especiales. Más detalles en programas de mano.

aquel silencio, que iba siendo ya un tanto embarazoso para los dos amantes.

El buen estanquero entró en la estancia diciendo:

—Vay, señor Guillermo, ¿ha conseguido usted ya desvanecer los temores de mi pobre prima?

—No, Lucas—repuso ésta,—mis temores no pueden disiparse hasta que no esté quida regreso Guillermo y sepa de un modo positivo que su familia está conforme con nuestra unión.

—Eso lo sabrás bien pronto—dijo Guillermo.

—¿Quisiera yo ver como tenía valor vuestro tío para rechazar á un ángel como éste.

Y Lucas, al decir estas palabras, cogió al niño entre sus brazos y se puso á acariciarle.

—¡Pobre hijo mío!—dijo María mirando tristemente al niño.—Si Dios no lo remedia, presumo que ha de ser muy desgraciado.

de ser marido también? pues es preciso ir acostumbrándole á los zarandeos del barco, que de fijo serán algo más fuertes que estos.

La entrada de algunos compradores en la tienda, hizo que Lucas se marchara á despachar y permitió la entrada de María en la estancia donde se hallaba el oficial.

Tan mercedas estaban las huellas del llanto en el semblante de la joven, que su amante la dijo:

—¿Has llorado, María? ¿estás sufriendo? ¿Qué causa hay para este sufrimiento y para esas lágrimas?

—Demasiado lo sabes. Pensar en la proximidad de nuestra separación me desespera y...

Peo no cejarás de comprender que es muy necesaria para el bien todos.

—Precisamente eso es lo que me asusta. Lo que tú consideras como un bien de todos, no sé por qué, está diciéndome el corazón que ha de ser nuestra desgracia.

Escándalo

Por promover escándalo en la calle de San Fernando, fué detenido por los de Seguridad, José Varó Alvarez.

El asunto á dirimir al Juzgado.

Accidente

En la Casa de Socorro, fué curado de una contusión en la parte superior derecha del pecho el marinero Tomas Olaola Jaco, de la dotación del barco bilbaíno «Catalina».

Los de Seguridad 46 y 51, prestaron auxilio al contusionado.

MOÑEO

Por cuestiones particulares, rieron Amalia Celarán Belmonte y María Antón Mollá, resultando ambas con varias contusiones y erosiones de las que fueron curadas en la Casa de Socorro.

Interino en la disputa una hermana de la primera llamada Monserrate y el urbano 19 denunció el hecho.

En el Juzgado se solucionará el asunto.

SUCESOS

Robo

En el 2.º piso de la casa núm. 36 de la calle de San Mateo, de Alcoy, unos «cacos» entraron, fracturando una puerta y llevándose varios efectos.

Los ladrones no han sido habidos.

Bronca

El guardia urbano núm. 25, presentó en la Inspección de Vigilancia á Ramón Francés Pastor, Josefa Lorenzo Martínez y á una hija de esta llamada Francisca Rubio Lorenzo, por promover escándalo en la vía pública.

La Francisca Rubio presentó un révolver cargado que según manifestó es de la propiedad del Francés con el cual quería gredir á la Josefa.

El asunto ha pasado al Juzgado.

AUDIENCIA

Señalamientos para mañana

Sección 1.ª.—(Causa procedente del Juzgado de Alicante, contra José García Bernal y otros por delito de robo.

Abogado, Sr. Dominguez. Procurador, Sr. Chorro.

NOTICIAS

AMA DE CRIA.—Se necesita una para criar en su casa. Razón: calle Madrid, 39, bajo.

AMA DE CRIA.—De 22 años con leche de ocho meses desea criar en casa de los padres de la criatura. Razón.—San Roque, 30, bajo.

AMA DE CRIA.—De 18 años con leche de cinco meses desea criar en casa de los padres de la criatura. Razón: Rosario Soler—Posada de la plaza de Balmes.

AMA DE CRIA.—Se necesita una para criar en su casa. Razón Aranjuez 4 bajo.

Leche de burra.—Los que padezcan de las vías respiratorias y de tos, es conveniente tomen leche de burra de la antigua casa de las burras, situada en el Ensanche de San Fernando.—Alicante.

Agencia Hispano Americana

Obtención, venta y explotación de patentes de invención. Marcas de fábrica. Dibujos y modelos industriales. Negocios Comerciales, en España y en el Extranjero

Sucursal en Alicante. Gómez y Comp. (S. en C.) Altamira, 16

LA ESTRELLA

Sociedad Anónima de Seguros Genéricamente española

DOMICILIO SOCIAL MADRID

Capital desembolsado 8.000.000 de pesetas

LA ESTRELLA tiene constituido el depósito que exige la Ley Seguros contra incendios, sobre la vida, transportes marítimos, terrestres, paquetes postales y accidentes del trabajo.

Subdirector en Alicante: D. ENRIQUE GÓMEZ JIMÉNEZ, Concepción, 14

De interés general

VENTA Y COMPRA.—De muebles usados á precios sin competencia.—Zaragoza 2, bajo.

COSTURERA á domicilio. Darán razón: Cienfuegos, 9, 2.º

HACEN FALTA oficiales y aprendices de Sastre. Sagasta, 55, 1.º (antes San Francisco)

Los baños de mar están muy recomendados para combatir los temperamentos exaltados y hipocondrías para combatir el reumatismo de los niños; pero conviene tener al mismo tiempo el «Vina yodado» del Doctor Aguiló que combate dichas enfermedades ayudando además al desarrollo y crecimiento de los niños.

De venta Farmacia del Doctor Aguiló Mayor 21, frente á las Casas Consistoriales.

GRAN CAFE ESPAÑOL.—De Enrique Linares, café exquisito, Hoacas y helados.

Los jueves y domingos grandes conciertos por el quinteto Roger-Báñez.

SE VENDE la casa núm. 53 de la calle La Esperanza.—Razón en la misma casa

SE VENDE.—El kiosco situado en la Plaza Reina Victoria. Razón, D. Andrés Santamaría, pasaje papel de fumar en la plaza Castelar.

LECCIONES de francés se dan á domicilio á precios económicos. Se hacen traducciones. Darán razón en la Administración de este periódico.

SE NECESITAN oficiales y aprendices de sastre en la calle de la Parraquis, 53.

TRASPASO tienda de comestibles.—Buenas condiciones y buen sitio. Razón Tintorería de Panlabanco.

OCASIÓN

Se participa al público que desde hoy se han hecho grandes rebajas de precios en los artículos de tejidos de la presente temporada en las almacenes de La Estrella, de Rafael Mira, que agradecido á los favores que el público le ha dispensado, ofrece todos los artículos con una baja del 40 por 100 á saber los trajes de lana para caballero que antes valían 30 pesetas, desde hoy á 20 ptas., y los trajes del confeccionados, en todas las medidas, los de 20 ptas. á 14 y así sucesivamente en todos los artículos de tejidos como las batatas hiladas, alfombras, etc. á 5 reales metro. Depósito del corral C. P. la Sirena, el más higiénico.

Nota: Hoy gran partida de rebajas que se venden con rapidez. Antes de comprar visitar dicha casa, Almacenes de La Estrella, plaza Castelar, núm. 2 y 3.

Instituto

Sifillográfico

Enfermedades venéreas y de la piel Vacuna antiblenorréica

AVENIDA DE GASPA, 12, bajo Consulta de 11 á 1 para señores y de 7 á 9 de la noche para señoras.

Consultas gratis los miércoles y sábados

Particular

Vende máquina de escribir de buena marca, en buen estado, en 300 pesetas. Dos pianos. Uno de cuerdas cruzadas, marco de hierro dorado, en estado nuevo, 700 pesetas. Otro en buen uso oblicuo, en 35 duros. También se cambiaría por piano eléctrico.

Horas para verse de 9 á 10 mañana y de 4 á 5 tarde

Limonera 6 entronco.

¿Queréis evitar las flatulencias? ¿Queréis no tener hinchazón de estómago? ¿Queréis no tener sequedad de boca? ¿Queréis no tener náuseas? ¿Queréis evacuar normalmente? ¿Queréis, en una palabra, normalizar el funcionamiento de vuestro estómago é intestinos, hacer buenas digestiones y recuperar la alegría y gusto de vivir? probad una caja del

ANTICATRALGICO VICINE

y os convenceréis de que no hay nada que no le pueda igualar.—Precio de la caja, 2 pesetas.—En venta, en la Farmacia del autor, (Mayor, 30, Miróvar) y en otras.

Exóticas en Alicante: Breguería de Romigó Romero, calle de Altamira y en la de Francisco Eschart, Parroquia 28.

Imp. «El Porvenir», Plaza de Chapí, 1

—¿Porque no te he dicho que un en el caso que mi tío no accediera estaba resuelto á pesarme sin su permiso para dar á mi hijo el nombre que necesitaba. Desecha toda clase de temores, que bien pronto tendrás noticias mías.

—¿Quiera Dios que se realicen tus propósitos!

— Ya lo creo. Lo que me desespera es verte así.

—No lo puedo remediar, Guillermo. He sido tan desgraciada siempre, que dudo pueda llegar para mí la felicidad. La sola idea de que ma ches ahora, para exponerte quizás al encjo de tu tío, y que su negativa produzca entré vosotros un rompimiento, del cual yo sea la única cause, me aterra, Guillermo, po que siempre me atormentaría el pensamiento de que por eso te habías perjudicado en tu porvenir.

— No creo que mi tío leve su intransigencia hasta el extremo de negarse á escucharme las razones que le daré—repu-

so el oficial, cuyo semblante no pudo menos de expresar la contrariedad que le causaba la indicación he ha por su amica.

—Pero, y si á pesar de esas razones que le des, se empeña en negarte su consentimiento, ¿qué sucede á?

—Ya te lo he dicho. Prescindiré de él y serás mi esposa.

—Y entraré en el seno de tu familia como la manzana de la discordia, para sembrar en ella la perturbación y el disgusto.

—Pe o si yo te amo.

—¡y! Guillermo, roguemos á Dios que no llegue el caso de que tenga que obtener tu mano al precio de la ruptura con tu familia.

Y el acento de la joven vibró con tal expresión, que Guillermo no pudo menos de estremecerse.

Durante largo espacio permanecieron silenciosos.

Felizmente, Lucas puso término á